
óÅÒÉÑ 2(a), ÔÅÈÎÉÞÎÁÑ

1. ðÕÓÔØ A { ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï ÄÅÊÓÔ×ÉÔÅÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ, ÏÂÌÁÄÁÀÝÅÅ ÓÌÅÄÕÀÝÉÍÉ Ó×ÏÊÓÔ×ÁÍÉ: a) 1 ∈ A; b) x ∈ A ⇒ x

2 ∈ A;


) x

2 − 4x+ 4 ∈ A ⇒ x ∈ A.

äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ 2024 +

√
2023 ∈ A.

2. ðÒÉ ËÁËÉÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ n ÓÕÝÅÓÔ×ÕÀÔ ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ a, b, 
, d ÔÁËÉÅ, ÞÔÏ a

2

+b

2

+


2

+d

2

= 7·4n?
3. ëÁËÏÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÍÏÖÅÔ ÉÍÅÔØ ÒÁÚÎÏÓÔØ ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅÓËÏÊ �ÒÏÇÒÅÓÓÉÉ, ÓÒÅÄÉ ÞÌÅÎÏ× ËÏÔÏÒÏÊ ÅÓÔØ

ÞÉÓÌÁ

1

11

,

1

13

,

1

17

?

4. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÁÑ ×ÏÚÒÁÓÔÁÀÝÁÑ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ a

1

; a

2

; a

3

; : : : ÔÁËÁÑ, ÞÔÏ

ÄÌÑ ÌÀÂÏÊ ×ÏÚÒÁÓÔÁÀÝÅÊ ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅÓËÏÊ �ÒÏÇÒÅÓÓÉÉ b

1

; b

2

; b

3

; : : : Ó ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÍÉ ÞÌÅÎÁÍÉ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ a

1

+

b

1

; a

2

+ b

2

; a

3

+ b

3

; : : : ÓÏÄÅÒÖÉÔ ËÏÎÅÞÎÏÅ ÞÉÓÌÏ �ÒÏÓÔÙÈ ÞÉÓÅÌ (×ÏÚÍÏÖÎÏ, ÎÉ ÏÄÎÏÇÏ)?

5. óÅÎÑ ÒÅÛÉÌ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 2x

2

+ bx+ 
 = 0, Á áÎÄÒÀÛÁ ÕÍÅÎØÛÉÌ × ÜÔÏÍ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÉ ËÁÖÄÙÊ ÉÚ ÔÒÅÈ

ËÏÜÆÆÉ�ÉÅÎÔÏ× ÎÁ 1 É ÒÅÛÉÌ �ÏÌÕÞÅÎÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ. ëÁÖÄÙÊ ÉÚ ÒÅÂÑÔ �ÏÌÕÞÉÌ × ÏÔ×ÅÔÅ �ÁÒÕ ÒÁÚÌÉÞÎÙÈ ÞÉÓÅÌ,

�ÒÉÞÅÍ áÎÄÒÀÛÉÎÙ ÞÉÓÌÁ �ÏÌÕÞÁÀÔÓÑ ÉÚ óÅÎÉÎÙÈ ×ÏÚ×ÅÄÅÎÉÅÍ × Ë×ÁÄÒÁÔ. îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ×ÏÚÍÏÖÎÙÅ �ÁÒÙ (b; 
).

6. íÏÖÎÏ ÌÉ ÒÁÚÂÉÔØ ×ÓÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ ÎÁ Ä×Á ÍÎÏÖÅÓÔ×Á ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÎÉ ÏÄÎÏ ÉÚ ÜÔÉÈ ÍÎÏÖÅÓÔ× ÎÅ ÓÏÄÅÒÖÁÌÏ

ÎÉËÁËÏÊ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏÊ ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅÓËÏÊ �ÒÏÇÒÅÓÓÉÉ?

7. {a
n

} { �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ, a

1

= 1, a

n

< a

n+1

6 10a

n

. þÌÅÎÙ ÜÔÏÊ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ

×Ù�ÉÓÁÌÉ × ÒÑÄ ÏÄÉÎ ÚÁ ÄÒÕÇÉÍ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ �ÏÌÕÞÉ×ÛÁÑÓÑ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ �ÉÆÒ ÎÅ�ÅÒÉÏÄÉÞÎÁ.

8. ÷ÓÅ ÔÏÞËÉ �ÌÏÓËÏÓÔÉ ÒÁÓËÒÁÛÅÎÙ × 2024 �×ÅÔÁ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÁÊÄ£ÔÓÑ �ÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉË Ó ×ÅÒÛÉÎÁÍÉ ÏÄÎÏÇÏ

�×ÅÔÁ.


